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ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ                                                                                                                       … 

Με θέμα «Υγρότοποι και ανθρώπινη ευημερία» γιορτάζεται φέτος 
η Παγκόσμια Ημέρα Υγροτόπων 
«Υγρότοποι και ανθρώπινη ευημερία» είναι για το 2024 το θέμα της Παγκόσμιας Ημέρας Υγροτόπων, 

που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 2 Φεβρουαρίου. Η φετινή ενημερωτική εκστρατεία της Γραμματείας της Σύμβασης 

Ραμσάρ για τους Υγροτόπους δίνει έμφαση στο γεγονός ότι η ανθρώπινη ευημερία είναι αναπόσπαστα συνδεδεμένη 

με την κατάσταση των υγροτόπων του κόσμου. «Εξαρτόμαστε από αυτά τα οικοσυστήματα που υποστηρίζουν τη 

ζωή. Αλλά πρέπει να είναι υγιή, ώστε να συνεχίσουν να μας παρέχουν νερό και τροφή, να υποστηρίζουν τη 

βιοποικιλότητα, να παρέχουν τα προς το ζην, να προστατεύουν από ακραία καιρικά φαινόμενα και να αντιμετωπίζουν 

την κλιματική αλλαγή», όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση της Γραμματείας. Περισσότερες πληροφορίες: 

DASARXEIO.COM 

-------------------------------------------------------------------- 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

Ο Πρωθυπουργός στη Βουλή για τα μέτρα στήριξης αγροτών, 
μιλάει και για πετρέλαιο 
Ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, την Παρασκευή (2/2), στο πλαίσιο της «Ώρας του 

Πρωθυπουργού» θα απαντήσει στην Ολομέλεια της Βουλής, σε επίκαιρη ερώτηση του προέδρου της 

Κοινοβουλευτικής Ομάδας «Νέα Αριστερά», Αλέξη Χαρίτση, για αγροτικά θέματα. Περισσότερες πληροφορίες: 

ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ, ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

Αυγενάκης στα εγκαίνια της Agrotica: Καλώ τους αγρότες να 
επενδύσουμε στο διάλογο 
- Μαζί, ενωμένοι και με απόλυτη κατανόηση στις δυσκολίες και στα κίνητρα που σας οδήγησαν 

στους δρόμους, δηλώνουμε διαθέσιμοι για συνεργασία και κοινή προσπάθεια, σε εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Μήνυμα για συνεργασία, στους αγρότες που κάνουν κινητοποιήσεις, με στόχο την επίλυση των προβλημάτων τους 

που έχουν ενταθεί λόγω της κλιματικής και ενεργειακής κρίσης, έστειλε από το βήμα της 30ηςAgrotica ο υπουργός 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης. Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL, AGRO24 

Η οργή της αγροτιάς: Η αλλαγή της ΚΑΠ και ο κυβερνητικός 
εμπαιγμός 
Οι αγρότες νιώθουν ότι βρίσκονται στο στόχαστρο, αντιμετωπίζοντας όχι μόνο τις αλλαγές στην ΚΑΠ 

αλλά συγκεκριμένες κυβερνητικές επιλογές και παραλείψεις. Το υψηλό κόστος παραγωγής, οι χαμηλές τιμές στα 

προϊόντα, η κερδοσκοπία βιομηχάνων και μεγαλεμπόρων, η έλλειψη προστασίας της παραγωγής, του φυτικού και 

https://dasarxeio.com/2024/02/01/132709/
https://www.agrotypos.gr/thesmoi/dimosia-dioikisi-politiki/o-prothypourgos-sti-vouli-gia-ta-metra-stirixis-agroton-milaei
https://www.imerisia.gr/politiki/87860_me-neo-kalathi-metron-o-mitsotakis-sti-boyli-gia-toys-agrotes-ti-tha-exaggeilei
https://www.agrocapital.gr/tag/agrotica
https://www.agrocapital.gr/tag/aygenakis
https://www.agrocapital.gr/news/94877/aygenakis-sta-egkainia-tis-agrotica-kalw-toys-agrotes-na-ependysoyme-sto-dialogo
https://www.agro24.gr/agrotika/agrotiki-epikairotita/elliniki-epikairotita/egkainia-gia-tin-agrotica-dialogo-zitise-o


ζωικού κεφαλαίου, αλλά και οι μειωμένες κοινοτικές επιδοτήσεις, απόρροια της εφαρμογής της νέας Κοινής 

Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ), αλλά και συγκριμένες αστοχίες και παραλείψεις από τη μεριά της κυβέρνησης έχουν 

δημιουργήσει ασφυκτικές συνθήκες στον αγροτικό κόσμο. Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR 

Η Γαλλία ανακοίνωσε νέα σειρά μέτρων για την άμβλυνση της 
αγροτικής κρίσης  
Ο πρωθυπουργός της Γαλλίας Γκαμπριέλ Ατάλ ανακοίνωσε νέα σειρά μέτρων, ανάμεσά τους και 

αναστολή του σχεδίου περιορισμού χρήσης των παρασιτοκτόνων, για την άμβλυνση της αγροτικής κρίσης, καθώς 

αυξάνονται οι διαδηλώσεις του αγροτικού κόσμου στην Γαλλία, όπως και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Περισσότερες 

πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ 

Χωρίς δεσμεύσεις, αλλά με κατανόηση, οι 27 Ευρωπαίοι ηγέτες 
για τα προβλήματα των αγροτών 

"Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο συζήτησε τις προκλήσεις στον γεωργικό τομέα και τις ανησυχίες που διατύπωσαν οι 

αγρότες", αναφέρουν οι Ευρωπαίοι ηγέτες με μια σύντομη παράγραφο στο τέλος του κειμένου των συμπερασμάτων 

της Συνόδου Κορυφής, που πραγματοποιήθηκε χθες Πέμπτη 1η Φεβρουαρίου στις Βρυξέλλες, υπό πολιορκία 

περίπου χιλίων τρακτέρ από το Βέλγιο και άλλες χώρες. Περισσότερες πληροφορίες: AGRO24 

Στο χορό των κινητοποιήσεων την Παρασκευή 2/2 και οι 
παραγωγοί κάστανου και ακτινιδίου του Δέλτα Πηνειού  
Στους δρόμους βγαίνουν αύριο Παρασκευή οι παραγωγοί καστάνου και ακτινιδίου του Δέλτα 

Πηνειού, μετά από απόφαση των συνεταιρισμών Καρίτσας, Στομίου, Ομολίου, Αμπελακίων. Στις 11:30 π.μ. τα 

μηχανήματα θα συγκεντρωθούν στο Ομόλιο, ώστε στις 12:00 να αποκλείσουν συμβολικά την κυκλοφορία στον κόμβο 

Πυργετού (καντίνα Ζάχος). Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ  

Στους δρόμους της Πάτρας και οι Μελισσοκόμοι 
- Θα πραγματοποιήσουν μηχανοκίνητη πορεία στο κέντρο με περισσότερα απο 100 οχήματα. Στο 

χορό των κινητοποίησεων εισέρχονται σήμερα, Πέμπτη  οι Μελισσοκόμοι της Αχαΐας, έχοντας 

προγραμματίσει αυτοκινητοπομπή στο κέντρο της πόλης, διαμαρτυρόμενοι για την υποβάθμιση του προϊόντος του. 

Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL 

Δυναμική η διαμαρτυρία των Θεσσαλών μελισσοκόμων  – 
Μηχανοκίνητη πορεία διαμαρτυρίας στο κέντρο της Λάρισας  
Βάζοντας φωτιά σε ένα ομοίωμα μελισσοκόμου και φωνάζοντας συνθήματα «μας πνίξανε, μας 

κάψανε, η μελισσοκομία δεν είναι βιώσιμη» Θεσσαλοί μελισσοκόμοι πραγματοποίησαν μηχανοκίνητη πορεία 

διαμαρτυρίας στο κέντρο της Λάρισας, στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων του κλάδου, έπειτα από σχετική απόφαση 

που ελήφθη στην απολογιστική συνέλευση του Μελισσοκομικού Συλλόγου Λάρισας. Περισσότερες πληροφορίες: 

ΥΠΑΙΘΡΟΣ  

Γλαβίνας: «Οι αγρότες πληρώνουν το μάρμαρο της 
αναποτελεσματικότητας και της αδιαφορίας της κυβέρνησης» 
- Τα δίκαια αιτήματα τους, οι περιορισμένες ενισχύσεις, οι ελάχιστες αποζημιώσεις, η μείωση του 

κόστους παραγωγής και συγκεκριμένα του πετρελαίου που αποτελεί τη βάση για τα λιπάσματα και τα μηχανήματα 

που χρησιμοποιούν. Καλεσμένος στην εκπομπή του OPEN «Ώρα Ελλάδος» με τους δημοσιογράφους Παναγιώτη 

Στάθη και Γιάννη Κολοκυθά ήταν σήμερα ο Εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Θανάσης Γλαβίνας. 

Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL 

Θεσσαλονίκη: Με κορναρίσματα έφτασαν στη ΔΕΘ οι αγρότες με τα 
τρακτέρ τους  
Με τα τρακτέρ τους εισέβαλαν στη Θεσσαλονίκη εκατοντάδες αγρότες απ΄ όλη την Κεντρική 

Μακεδονία για να διαμαρτυρηθούν τόσο για τις κυβερνητικές αποφάσεις για τα αγροτικά προϊόντα, την ακρίβεια 

https://www.in.gr/tags/%CE%BA%CE%B1%CF%80/
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https://www.agrocapital.gr/tag/melissokomoi-
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https://www.agrocapital.gr/politiki/94863/glabinas-oi-agrotes-plirwnoyn-to-marmaro-tis-anapotelesmatikotitas-kai-tis-adiaforias-tis-kybernisis


στις προμήθειες, την εκτίναξη του κόστους παραγωγής όσο και την ευρωπαική Κοινή Αγροτική Πολιτική. 

Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ  

Τα 300 τρακτέρ μπήκαν στην Θεσσαλονίκη, μαζί διαμαρτύρονται 
και οι μελισσοκόμοι 
Στην παραλιακή της Θεσσαλονίκης έχουν ήδη φτάσει οι αγρότες από περιοχές της Κεντρικής 

Μακεδονίας με 300 τρακτέρ. Αγρότες από την Ημαθία, την Πέλλα, τις Σέρρες, το Κιλκίς και άλλες περιοχές, μπήκαν 

στην Λεωφόρο Νίκης με μέτωπο έφτασαν έξω από την νότια πύλη της ΔΕΘ για το μεγάλο πανελλαδικό αγροτικό 

συλλαλητήριο ενόψει της Agrotica. Περισσότερες πληροφορίες: ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ 

Συγκέντρωση αγροτών έξω από τη ΔΕΘ ενόψει της Agrotica – Οι 
δηλώσεις του υπουργού από τη Θεσσαλονίκη 

Οι αγροτικές κινητοποιήσεις σε εθνικό και δη ευρωπαϊκό επίπεδο βρίσκονται στο επίκεντρο της πολιτικής σκηνής, με 

τον πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη να στέλνει μήνυμα από τις Βρυξέλλες, λέγοντας πως η «ελληνική πολιτεία 

στο πλαίσιο των δημοσιονομικών της δυνατοτήτων βρίσκεται κοντά στον πρωτογενή τομέα. Θα εξακολουθούμε να 

το κάνουμε και τώρα, ώστε στο μέτρο του εφικτού να μπορούμε να αντιμετωπίζουμε δίκαια αιτήματα των αγροτών 

και των κτηνοτρόφων μας». Περισσότερες πληροφορίες: ΕΘΕΑΣ  

-------------------------------------------------------------------- 

Θεσσαλία: Έτσι θα επισπευσθούν οι αποζημιώσεις στους αγρότες 
Στοιχεία για ζημιές σε γεωργικές γαίες, πάγιο κεφάλαιο πρώτες ύλες και αποθηκευμένα προϊόντα 

μέχρι 29/1/2024 απ' όλη τη Θεσσαλία. Αναλυτικά στοιχεία για τις αυτοψίες, τους ελέγχους και τη 

συμπλήρωση φακέλων των πλημμυρόπληκτων αγροτών προκειμένου να αποζημιωθούν από την Κρατική Αρωγή, 

έδωσε στη δημοσιότητα ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δ. Κουρέτας. Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, 

AGROCAPITAL, ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ 

-------------------------------------------------------------------- 

Λ. Αυγενάκης: 15/2 ανοίγει το σύστημα για Οικολογικά – Απρίλιο 
οι πληρωμές Συνδεδεμένων  
«Έως 15/2/2024 αναμένεται το άνοιγμα της Ενιαίας Αίτησης Ενισχύσεων 2023 για τα Οικολογικά 

Σχήματα αφού έχει προηγηθεί νέα εγκύκλιος του ΟΠΕΚΕΠΕ όπου θα απλοποιεί τις διαδικασίες προκειμένου οι 

δικαιούχοι να διορθώσουν τις αιτήσεις τους και με την δυνατότητα υποβολής τυχών νέων αιτήσεων. Στην συνέχεια 

ο Οργανισμός θα προβεί σε διοικητικούς και επιτόπιους ελέγχους και υπολογίζεται η πληρωμή του παραπάνω ποσού 

πριν το Πάσχα». Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ, AGROCAPITAL, AGRO24 

-------------------------------------------------------------------- 

Αυγενάκης: Πριν το Πάσχα η πληρωμή οικολογικών σχημάτων και 
συνδεδεμένων 
Τι ανακοίνωσε ο ΥπΑΑΤ από την Θεσσαλονίκη. Μέχρι πριν το Πάσχα θα πληρωθούν στους 370.000 

δικαιούχους το ποσό των 425 εκατ. ευρώ για τις ενισχύσεις των οικολογικών σχημάτων, ενώ εντός Απριλίου θα 

καταβληθούν τα 245 εκατ. ευρώ για τις συνδεδεμένες ενισχύσεις. Την ίδια περίοδο, λίγο πριν το Πάσχα αναμένεται 

και η διορθωτική πληρωμή, κατά την οποία θα απορροφηθεί το αδιάθετο κονδύλιο ύψους 88 εκατ. ευρώ. 

Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ 

-------------------------------------------------------------------- 

Αυγενάκης από Agrotica: Μέτρα για τη δομική αναδιάρθρωση του 
πρωτογενούς τομέα 
Τα νέα μέτρα, τα χρονοδιαγράμματα, τα ποσά και τον τρόπο υλοποίησης προγραμμάτων που 

αφορούν στη Θεσσαλία αλλά και το σύνολο των αγροτών της χώρας, ανακοίνωσε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης 
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και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης, σε συνέντευξη Τύπου, εν όψει της 30ης Agrotica, που ξεκινά σήμερα στη 

Θεσσαλονίκη. Περισσότερες πληροφορίες: AGRO-TEC, ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ 

-------------------------------------------------------------------- 

Πέρασμα από την εποχή των καθαρών επιδοτήσεων στα 
εγγυημένα δάνεια προωθούν οι Βρυξέλλες 
Η µετάβαση από το µοντέλο επιχορηγήσεων επενδυτικών σχεδίων που έχει καθιερωθεί µέσω των 

Προγραµµάτων Αγροτικής Ανάπτυξης, σε ένα πιο ευέλικτο σχήµα που θα βασίζεται κυρίως στον εγγυηµένο δανεισµό 

και την επιδότηση επιτοκίου, είναι πλέον κάτι για το οποίο µιλάνε ανοιχτά τόσο η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων 

(ΕΤΕπ) όσο και η Γενική ∆ιεύθυνση Γεωργία της ΕΕ ενόψει του σχεδιασµού της επόµενης προγραµµατικής περιόδου. 

Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS 

-------------------------------------------------------------------- 

Αυγενάκης: Στο πρώτο εξάμηνο του 2024 θα τεθεί σε λειτουργία 
το «112» για τους αγρότες 
Στόχος της πρωτοβουλίας η παροχή όσο το δυνατόν μεγαλύτερης ασφάλειας στους παραγωγούς. 

Στο πρώτο εξάμηνο του 2024 αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία η υπηρεσία τύπου 112 για τους ανθρώπους του 

πρωτογενούς τομέα, η οποία και θα τους ενημερώνει 72 ώρες νωρίτερα, για την έλευση έντονων ή ακραίων καιρικών 

φαινόμενων, παρέχοντας δε, και τις κατάλληλες οδηγίες, γνωστοποίησε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης, στη διάρκεια σημερινής συνέντευξης τύπου στη Θεσσαλονίκη, που δόθηκε με 

αφορμή την έναρξη της 30ης επετειακής Agrotica (1-4/2) στη ΔΕΘ, την οποία θα εγκαινιάσει ο ίδιος. Περισσότερες 

πληροφορίες: IN.GR 

-------------------------------------------------------------------- 

Αναθεώρηση πράσινης μετάβασης και ΚΑΠ βλέπει ο Μητσοτάκης 
Προβλήματα στο πώς είναι εκτεθειμένοι στον ανταγωνισμό οι Ευρωπαίοι και Έλληνες αγρότες 

εντοπίζουν οι Ευρωπαίοι ηγέτες, με τον Έλληνα πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη να βλέπει 

χαραμάδες για επανεξέταση πτυχών της ΚΑΠ που σχετίζονται με την πράσινη μετάβαση, σύμφωνα με δηλώσεις που 

έκανε εξερχόμενος από τη Σύνοδο Κορυφής που έγινε την Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου στις Βρυξέλλες. Περισσότερες 

πληροφορίες: AGRONEWS 

-------------------------------------------------------------------- 

Διευκρινίσεις για την εξαίρεση από την αγρανάπαυση δίνει το 
ΥπΑΑΤ 
Εξαίρεση και εφέτος από την υποχρεωτικότητα του μέτρου της αγρανάπαυσης. Όπως αναφέρει το 

ΥπΑΑΤ, με τη στήριξη της Ελλάδας, πέρασε η πρόταση της Γαλλίας για παρέκκλιση και για την εφετινή καλλιεργητική 
περίοδο από την τήρηση συγκεκριμένων κανόνων της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ). Για τρίτη χρονιά οι 
παραγωγοί μπορούν να καλλιεργήσουν σε εκτάσεις που εκ του κανονισμού της ΚΑΠ έπρεπε να μείνουν 
ακαλλιέργητες. Περισσότερες πληροφορίες: ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ 

-------------------------------------------------------------------- 

Καμπανάκι ΔΝΤ για επιπλέον μέτρα στήριξης σε αγρότες: Οι 
κυβερνήσεις μπορεί να το μετανιώσουν 
Η Κρισταλίνα Γκεοργκίεβα έχει υπογραμμίσει επανειλημμένα τον κίνδυνο τα κράτη να αναγκαστούν 

να αντιμετωπίσουν οικονομικά σοκ χωρίς τα απαραίτητα δημοσιονομικά περιθώρια, καθώς τα επιτόκια δανεισμού 
έχουν αυξηθεί πολύ τα τελευταία χρόνια. Η γενική διευθύντρια του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου Κρισταλίνα 
Γκεοργκίεβα είπε πως «κατανοεί» τις δυσκολίες των αγροτών που διαδηλώνουν για μέρες σε χώρες της Ευρώπης, 
ειδικά στη Γαλλία, στο Βέλγιο και στη Γερμανία, τόνισε μολαταύτα πως την ανησυχεί το ότι τα κράτη παρατείνουν τις 
κρατικές ενισχύσεις, αντί να προχωρήσουν στην κατ’ αυτήν «απαραίτητη» δημοσιονομική σταθεροποίηση. 
Περισσότερες πληροφορίες: ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

-------------------------------------------------------------------- 

https://www.agro-tec.gr/aygenakis-apo-agrotica-metra-gia-ti-domiki-anadiarthrosi-toy-protogenoys-tomea/
https://agroekfrasi.gr/%ce%bf%ce%b9-%ce%b5%ce%be%ce%b1%ce%b3%ce%b3%ce%b5%ce%bb%ce%af%ce%b5%cf%82-%ce%b1%cf%85%ce%b3%ce%b5%ce%bd%ce%ac%ce%ba%ce%b7-%ce%b1%cf%80-%cf%84%ce%b7%ce%bd-agrotica/
Πέρασμα%20από%20την%20εποχή%20των%20καθαρών%20επιδοτήσεων%20στα%20εγγυημένα%20δάνεια%20προωθούν%20οι%20Βρυξέλλες
https://www.in.gr/2024/02/01/economy/agro-in/aygenakis-sto-proto-eksamino-tou-2024-tha-tethei-se-leitourgia-112-gia-tous-agrotes/
https://www.agronews.gr/thesmika/211431/anatheorisi-tis-prasinis-metavasis-kai-ptuhon-tis-kap-vlepei-o-mitsotakis/
https://www.agrotypos.gr/thesmoi/perivallon-dasi/diefkriniseis-gia-tin-exairesi-apo-tin-agranapafsi-dinei-to-ypaat
https://www.imerisia.gr/taxonomy/term/143
https://www.imerisia.gr/taxonomy/term/3682
https://www.imerisia.gr/taxonomy/term/3682
https://www.imerisia.gr/taxonomy/term/850
https://www.imerisia.gr/taxonomy/term/281
https://www.imerisia.gr/taxonomy/term/170
https://www.imerisia.gr/taxonomy/term/215
https://www.imerisia.gr/kosmos/diethnis-oikonomia/87874_kampanaki-dnt-gia-epipleon-metra-stirixis-se-agrotes-oi-kyberniseis


«Κλείδωσε» και το 2024 το αγροτικό πετρέλαιο από τον 
Μητσοτάκη 
- Ανακοινώνονται μέτρα για το ενεργειακό κόστος. Αγροτικό Πετρέλαιο και το 2024 αναμένεται να 

ανακοινώσει ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης σήμερα στις 11 π.μ. από τη Βουλή. Πρόκειται για μέτρο με 

δημοσιονομικό κόστος περί τα 80 εκατ. ευρώ, τα οποία με άλλα λόγια δεν είναι απαγορευτικό, αλλά δεν είναι και 

αμελητέο ως ποσό. Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL 

-------------------------------------------------------------------- 

Στις 10 Φεβρουαρίου παρουσιάζεται στη Λάρισα στο πρόγραμμα 
του ΣΥΡΙΖΑ – Π.Σ. για τον πρωτογενή τομέα της Θεσσαλίας 

Σκληρή κριτική στην κυβέρνηση ότι παρά τις σχετικές επισημάνσεις από πλευράς αξιωματικής αντιπολίτευσης, η 

κυβέρνηση συνεχίζει να πορεύεται χωρίς σχέδιο για τη νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική, αλλά και για την επόμενη ημέρα 

των πλημμυρών στη Θεσσαλία, ασκεί ο τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτής Λάρισας του 

ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. Βασίλης Κόκκαλης. Περισσότερες πληροφορίες: AGRO-TEC 

-------------------------------------------------------------------- 

Πληρώνει ο ΟΠΕΚΕΠΕ τα 16.000 ΑΦΜ χωρίς να γίνουν έλεγχοι 
Στην πληρωμή των 16.000 ΑΦΜ που είχε δεσμεύση για να ... κάνει έλεγχο θα προχωρήσει ο 
ΟΠΕΚΕΠΕ.Μιλάμε για τα 16.000 ΑΦΜ που έχει βάλει σε έλεγχο ο ΟΠΕΚΕΠΕ και δεν ενεργοποίησε 

πληρωμές ύψους 88 εκατομμύρια ευρώ. Το νέο ΔΣ του Οργανισμού συνεδρίασε την Τετάρτη (31/1) προκειμένου να 
λάβει αποφάσεις πότε θα ανοίξει το ΟΣΔΕ και θα ανακοινώσει πότε θα γίνουν οι πληρωμές στα οικολογικά σχήματα. 
Εκτός ημερησίας διάταξης και χωρίς να υπάρξει κάποια εισήγηση τέθηκε προς ψηφοφορία η πληρωμή των 16.000 
ΑΦΜ. Περισσότερες πληροφορίες: ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ 

-------------------------------------------------------------------- 

Στην αναμονή οι Θεσσαλοί για αποζημιώσεις Daniel σε αμύγδαλα 
και ακτινίδια 
Εγκλωβισμένοι σε μια ιδιότυπη ομηρία βρίσκονται οι πλημμυροπαθείς ακτινιοδιοπαραγωγοί στην 

περιοχή του Δέλτα του Πηνειού, οι οποίοι βλέπουν ο χρόνος να περνά αδυσώπητα γρήγορα και τα προβλήματά τους, 

παρά τις υποσχέσεις των αρμοδίων, να παραμένουν, εκεί, άλυτα. Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS 

-------------------------------------------------------------------- 

Εργαζόμενοι ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ: "Φτάνει" με τα επικοινωνιακά 
τεχνάσματα 
- Καταγγέλλουν υποστελέχωση, υποχρηματοδότηση και εγκατάλειψη του δημόσιου φορέα και της 

αποστολής του. Να σκύψουν οι έχοντες την πολιτική και διοικητική ευθύνη πάνω από τα προβλήματα και να 
αφήσουν «τα επικοινωνιακά πυροτεχνήματα και διακηρύξεις προς κατανάλωση μέσω των ΜΜΕ» υπογραμμίζει σε 
ανακοίνωσή του ο Σύλλογος των Εργαζομένων στον ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ. Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL 

-------------------------------------------------------------------- 

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ………  …………………  …………………………………                 …….                 

Πρόεδρος ΑΣΕΠ: «Μεγάλος προβληματισμός για τις ειδικότητες ΠΕ και ΤΕ των 
δασικών» 

Σε «κλαδο-ειδικότητες όπου δεν υπάρχει επαρκής αριθμός επιτυχόντων» αναφέρθηκε ο Πρόεδρος 

του ΑΣΕΠ κ. Θάνος Παπαϊωάννου σε ανάρτησή του στο facebook σχετικά με την παραφιλολογία 

και τα αβάσιμα δημοσιεύματα κάποιων site για δήθεν νέο γραπτό διαγωνισμό. Περισσότερες 

πληροφορίες: DASARXEIO.COM 

-------------------------------------------------------------------- 

https://www.agrocapital.gr/tag/agrotiko-petrelaio
https://www.agrocapital.gr/tag/mitsotakis
https://www.agrocapital.gr/news/94875/kleidwse-kai-to-2024-to-agrotiko-petrelaio-apo-ton-mitsotaki
https://www.agro-tec.gr/stis-10-fevroyarioy-paroysiazetai-sti-larisa-sto-programma-toy-syriza-p-s-gia-ton-protogeni-tomea-tis-thessalias/
https://www.agrotypos.gr/chrima/opekepe-ypaat/plironei-o-opekepe-ta-16000-afm-choris-na-ginoun-elegchoi
https://www.agronews.gr/pliromes/apozimioseis/211433/stin-anamoni-oi-thessaloi-gia-apozimioseis-daniel-se-amugdala-kai-aktinidia/
https://www.agrocapital.gr/news/94872/ergazomenoi-elgo-dimitra-ftanei-me-ta-epikoinwniaka-technasmata
https://dasarxeio.com/2024/02/01/132717/
https://www.agro-tec.gr/wp-content/uploads/2024/02/%CE%98%CE%95%CE%A3%CE%A3%CE%91%CE%9B%CE%99%CE%91-%CE%9A%CE%91%CE%A1%CE%9B%CE%91.jpg

